
OBS De SamenSprong (14IK)
ANALYSE

18% van de ouders heeft de vragenlijst ingevuld.
Dit is niet voldoende om goede conclusies te
trekken. We zoeken naar overeenkomsten in de
vragenlijsten van leerlingen en ouders en zullen op
basis hiervan actiepunten formuleren. We zien
opvallende scores bij de opstelling van het kind en
in het optreden van de leraar.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers
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(30/168)

RESULTATEN 2023 Vragenlijst veiligheid ouders
TOTAAL

3,3 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

14IK

Veiligheidsbeleving 3,39 3,52 -0,12

Het optreden van de leraar 3,02 3,29 -0,27

De opstelling van de leerling 2,81 3,01 -0,20

Welbevinden 3,35 3,43 -0,08

Fysieke veiligheid 3,53 3,73 -0,19

Sociale veiligheid 3,40 3,68 -0,28

Psychische veiligheid 3,59 3,76 -0,18

Materiële zaken 3,81 3,86 -0,05

CIJFER 8,0 goed / uitstekend


	RESULTATEN 2023 Vragenlijst veiligheid ouders OBS De SamenSprong (14IK)
	ANALYSE
	TOTAAL
	DOELGROEP & RESPONS
	BEOORDELING
	CIJFER


